

Культура. — 1998. — 2-8 апр. — с. 6

Телеведущая выбирает радио

Когда популярная телеведущая Валентина Леонтьева впервые появилась на радиоканале "Говорит Москва", многие посчитали, что это от неостребованности на телевидении "старой гвардии". Однако выбор в пользу радио сделала сама Валентина Михайловна.

"Сейчас на телевидении все поменялось, — говорит В. Леонтьева. — Главное — исчезли теплота и какая-то "домашность" того старого телевизионного коллектива единомышленников. Другое дело — радио. На радиоканале "Говорит Москва" мне предоставили возможность вести две авторские программы в "живом" эфире, и я ощутила атмосферу тепла, уюта, творческой взаимопомощи и какой-то особой доверительности. На телевидении сейчас большинство программ идет в записи. А людям хочется быть не просто сторонними наблюдателями, но и участниками происходящего".

Две программы ведет Валентина Леонтьева на радиоканале "Говорит Москва": "Память сердца" и "Тетя Валя рас-

сказывает". И люди звонят, чтобы поделиться с родным человеком наболевшим, зачастую очень сокровенным. Валентине Михайловне удается заразить слушателей особой верой в свои силы, надеждой на лучшее. На вопрос, как ей это удастся, Валентина Леонтьева улыбается, но отвечает без лукавства: "Главное — искренность. А еще способность к сопереживанию. Я сама блокадница: видела горе, похоронила многих близких, поэтому способна понять чужое горе. Может быть, потому и передача "Память сердца" имеет такой большой слушательский отклик. Я готова и выслушать, и поговорить на волнующую тему, и что-то подсказать. Особенно трогательны звонки от детей. В программе "Тетя Валя рассказывает" их всегда очень много. И мне приятно, что дети делятся со мной своими секретами".

В конечном итоге выигрывают и радиослушатели, и Валентина Леонтьева — телевизионный человек, обретший свое счастье на радиоканале "Говорит Москва".